

## 新加坡

珊顿道 2 号

新加坡交易中心 1 座#16-01

邮政编码：068804

[singaporeinfo@akingump.com](mailto:singaporeinfo@akingump.com)

电话：[+65 6579.9000](tel:+6565799000)

传真：[+65 6579.9009](tel:+6565799009)

管理合伙人：

[Olivia Chung](#)

[简体中文](#)

本所新加坡代表处为在新加坡或通过其市场开展业务的美国和国际客户提供法律建议和咨询。在过去几年中，我们的许多客户已将其业务和投资扩展到中国、印度和东南亚的其他新兴市场。

同时，由于积极的政府政策和友好的税收制度，新加坡已成为全亚洲的重要投资枢纽。本所新加坡代表处与香港和北京代表处一道，为我们在这个日益重要的市场寻求代表的国际客户群提供服务。

除了支持大中华区和东南亚市场的需求外，我们在亚洲的代表处还能指导日本和韩国公司解决各种法律问题，包括就国际贸易和公共政策、跨境交易、并购 (M&A)、国际能源、公用事业和基础设施项目以及私募股权和对冲基金的设立提供咨询。

我们蓬勃发展的印度业务是建立在对政府和企业的相互作用的深刻理解之上的。二十年来，我们与多家印度律师事务所建立了牢固的关系，代表印度和美国的客户在印度以及印度的海外客户处理范围广泛的事务，包括代表总部设在印度和以印度为重点的大型私募股权基金发起人进行投资，以及代表印度能源公司处理其跨境业务需求。

新加坡代表处的律师在项目融资、投资基金设立、能源交易及国际贸易等方面拥有广泛、深入的经验。新加坡代表处完全融入了本所跨境、跨业务领域的合作体系中，其业务立足于全所的知识、经验和价值基础上。

作为本所全球协作体系的职能部门，新加坡代表处也是各国客户进入本所全天候法律服务网络的门户。在此基础上，新加坡代表处在侧重其核心优势的同时，还确保客户可以直接获得本所全球各地代表处提供的超过 85 个相关业务领域的法律顾问服务。

## 投资管理

本所新加坡代表处的投资管理业务团队是全球集团服务的一个重要组成部分，它作为全球业务的无缝延伸，为与亚洲有关的公司客户提供服务，同时也针对亚洲事务在新加坡提供落地服务。保持这种平衡是本所新加坡团队的一个重要亮点，这也是客户在处理国际投资管理事务时寻求该团队的原因。

我们的新加坡团队经常与公司国际网络中的投资管理团队合作，并为世界上所有公认的另类投资管理中心（香港、新加坡、迪拜、纽约、伦敦和日内瓦）的投资管理客户提供服务。

本所新加坡代表处的管理合伙人 **Olivia Chung** 是全球和亚洲的资产管理公司和机构投资者的领先顾问。她率领其团队代表一些世界上最著名的私募基金、对冲基金和组合式基金的发起人。

他们还代表机构投资者收购和出售私募基金的投资并建立共同投资安排。他们在起草各种定制的基金收费结构方面有丰富的经验，并能就各种备选方案的成本和效益提供建议，使基金管理人有能力吸引和留住投资者。**Olivia** 在新加坡投资基金领域的业绩获得《钱伯斯》和《法律 500 强》赞誉。

## 项目和能源

新加坡代表处的项目和能源团队为各类客户--包括私募股权和基金投资者、项目发起人和开发商--提供国际能源、公用事业和基础设施项目以及跨境并购和交易的咨询，包括贸易合规。

**Paul Greening** 是我们办理亚洲项目和能源业务的主要律师，处理与液化天然气 ( LNG ) 有关的能源事务，包括天然气和液化天然气的销售和购买协议以及液化天然气项目开发。他对该行业特有的复杂商业问题有着深刻的理解，并帮助客户实现收益最大化，同时跟踪主要市场的监管机构对液化天然气销售条款的密切关注。**Paul** 在新加坡和东南亚的能源和项目领域的成就获得《钱伯斯》、《法律 500 强》和《法律名人录》赞誉。

我们的团队，包括驻新加坡代表处的一名精通韩语的团队成員，在为出口信贷机构、多边开发银行和商业贷款人的项目开发和融资交易提供咨询方面具有丰富的区域经验。

他们得到了我们在伦敦、美国和中东的全球全方位项目融资和基础设施开发业务团队的支持，能够代表项目主办方和开发商、商业银行和投资银行以及其他金融机构参与本地区和国际的基础设施项目。